

## 斯里蘭卡

斯里蘭卡目前有22處召會，召會生活人數約536位。已過一年斯里蘭卡眾召會有幾方面的蒙恩。

### 聖徒們對職事的享受

為著幫助聖徒們對晨興聖言有更扎實的享受，服事弟兄們每天找出晨興聖言的三個要點，以三種語言錄成音檔並在網路上分享，藉此大大拔高主日申言聚會的享受，也有尋求者聽完聖徒們分享的音檔後，受吸引參加聚會。

各大區每週照晨興聖言進度，以三種語言舉行錄影訓練，使聖徒們能直接進入職事的說話而領受負擔。週間也有生命讀經聚會和九十六課追求聚會，豐富聖徒們對真理的享受。主的話成為聖徒們極大的供應，使眾人負有負擔出去牧養並推廣這分職事。

一位在庫魯內格勒的姊妹因著對主話的享受，有負擔把主恢復的真理分享給她在公會的三位好朋友，便於去年八月封城期間，邀約她們每天一起讀『神的經營』。經過四個月後，其中一位姊妹很珍賞這樣的教訓，轉到我們中間，目前過著正常的召會生活，也在主日申言分享她對主的享受。

### 每月各大區訓練和集調

因著疫情以及地理、語言的限制，目前斯里蘭卡的訓練和集調分三個大區舉行。東北大區以泰米爾語 (Tamil) 為主，現有8處召會；中部大區以僧伽羅語 (Sinhala) 為主，有7處召會；西部大區以僧伽羅語和英文為主，有7處召會。

各區每月都有負責弟兄訓練、青年訓練及服事姊妹相調。訓練的內容以一年七次特會訓練的綱要為主，再加上即時的負擔，使聖徒們能進入職事最新的說話，使主在召會中有帶領，並幫助聖徒們將主的話應用於個人的屬靈生活、召會生活，以及配搭事奉。

各大區每月的訓練集調為期一至三天不等，訓練期間聖徒們打開家接待參加訓練的聖徒，彼此有許多交通和相調。這樣的訓練集調在眾召會中產生許多美好的果效。一位弟兄十年之久沒有聚會，因著參加訓練而恢復了奉獻，也加入召會的事奉。另一

位弟兄因著訓練而認識真理，也開始推廣真理，在本地帶了5位尋求者進入召會生活，並將真理傳給在斯里蘭卡各地的親屬密友。還有一位弟兄以前是神學院講師，因著訓練看見我們中間所傳講的是真理不是道理，也願意照著所受的啟示，走主恢復的道路，成為當地其中一位服事的弟兄。另有一位尋求者弟兄是退休法官，因著享受真理，願意購買含註解的聖經恢復本，帶家人一同追求真理，並與本地聖徒有交通。



弟兄訓練



姊妹相調

### 新城市開展

綠蒂格瑪 Ridigama

一位弟兄的家鄉在綠蒂格瑪，每週他需要旅行25公里參加在庫魯內格勒召會的主日聚會。四年前弟兄們鼓勵他為自己的家鄉禱告，求主興起新的聚會地點。弟兄領受負擔禱告，並且積極傳福音給他的親屬密友，也藉著同工們的幫助，得著了兩三位尋求的聖徒，建立了家聚會。但因這裏是佛教盛行的區域，和尚知道後就帶頭反對這樣的聚會甚至逼迫聖徒們，聚會不得不停下來，聖徒們只能私下交

通。後來又遇到疫情影響，外面的環境更加艱難，但是他們渴慕主的心卻越發火熱。

所有聖徒都透過網路參加各種聚會，包括主日聚會、生命讀經聚會、禱告聚會、負責弟兄訓練、青年訓練、姊妹相調，以及晨興聖言禱研背講的訓練。聖徒們都摸著了主，享受了主恢復的真理。有一位弟兄被主得著後有負擔打開家，便加蓋自己的房子，預備成為聚會的地點。四月份斯里蘭卡中部大區的負責弟兄訓練就在他家。弟兄們一起禱告，盼望今年九月能夠成立金燈臺。當地現有20位聖徒，還有一些新接觸的尋求者都在交通中。求主繼續祝福當地的開展並興起更多弟兄作柱子。

加萊韋勒 Galewela

兩年前，加萊韋勒有一位尋求者姊妹，因為長期受疾病困擾，偶然接觸到我們中間的書報，讓她很受吸引。她讀過晨興聖言、神的經營、包羅萬有的基督後，就將她所享受的真理，分享給與她同在一處公會聚會的基督徒。半年前她請求弟兄們去幫助他們。藉著同工們的牧養，有15位受浸。現在他們天天晨興並研讀我們中間的真理，參加了各項其他召會的聚會，包括主日聚會、生命讀經聚會、禱告聚會、負責弟兄訓練、青年訓練、姊妹相調等，盼望今年年底前能夠成立金燈臺。



加萊韋勒

### 代禱事項

- 一、為斯里蘭卡經濟得恢復，聖徒們得著主豐盛的恩典不短缺，以及所有召會活動得加強不受攔阻代禱。
- 二、為今年即將成立的新召會禱告：綠蒂格瑪召會於九月成立，加萊韋勒召會於今年年底成立。
- 三、為每月在三個大區舉辦的負責弟兄、服事姊妹、青年聖徒成全相調訓練禱告，求主興起更多牧者與主配合，牧養主的羊。

## 土耳其

### 文字工作

土耳其語職事材料的翻譯工作開始於二〇一三年。截至目前為止，已出版36本職事書報，包括7本為著免費推廣的雷瑪書報，並有108首詩歌已經翻譯成土耳其語。

藉由土語雷瑪文字的推廣，全國各地已有超過2,000名讀者訂閱了實體書籍。有三位本地讀者因著閱讀我們的書報，以及與我們接觸而受浸歸主。一位幫助我們推廣超過10,000份書報的當地基督徒書報經銷商告訴我們，我們的書深受本地及海外土語基督徒歡迎，毫無負評。

幾年前，我們與一些黑海地區的雷瑪讀者見面。一位姊妹喜歡我們的書，持續與我們有交通。她和我們一同參加了二〇一九年在克羅地亞的薩格勒布舉行的巴爾幹半島相調特會。她有負擔將福音傳給她的親戚。

幾個月前我們訪問了一個土耳其東南部城市的一些雷瑪讀者。其中一位是當地非常活躍的基督徒。他在八年前得救。他寶貝我們的書，並將書介紹給他所有的基督徒朋友，鼓勵他們訂閱雷瑪書報。他作證說，這些年來他都沒有得到足夠的餵養，卻因讀我們的書得著餵養和光照。

另一位尋求者則說，主特意差遣我們到這個國家來，為他們翻譯這些書報。他們都囑咐我們必須繼續這樣的翻譯工作。

### 現況

本地疫情基本上消退，聖徒們的來往恢復正常。線上兒童排已經開始四個月，家長及兒童都開始操練有屬靈的追求。求主加強聖徒們的聯繫和建造，也在召會中得著更多健康的家及屬靈後代。請繼續為接觸過的雷瑪書報讀者代禱，使他們更深認識主的心意，也為有更多聖徒到土耳其配合開展禱告。